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1. 
	Aktiva
	Iznos (€)
	Pasiva
	Iznos (€)

	Stalna  sredstva
	2.000
	Kapital
	4.700

	Oprema
	1.000
	Osnovni kapital
	4.700

	Ispravka vrijednosti opreme  
	(200)
	
	

	Zemljište
	1.200
	
	

	
	    
	
	

	Obrtna sredstva
	4.700
	Obaveze
	2.000

	Tekući račun
	3.500
	Dobavljači 
	2.000

	Materijal
	   200
	
	

	Roba
	1.000
	
	

	Ukupna aktiva
	6.700
	Ukupna pasiva
	6.700


Bilans stanja preduzeća ″X″ na dan 01.01.200x.








Na osnovu bilansa stanja, na dan 01.01.200x.godine, otvoriti poslovne knjige, a zatim hronološki i sistematski proknjižiti sljedeće ekonomske promjene:
1. Preduzeće je kupilo mašinu čija je nabavna vrijednost 500€ i stavilo je u upotrebu (faktura i komisijski zapisnik).
2. Obaveze prema dobavljaču iz prve promjene izmirili smo preko tekućeg računa. (izvod)
3. Preduzeće je prodalo ½ robe po prodajnoj vrijednosti po prodajnoj vrijednosti 1.000€. Prema otpremnici cijena koštanja prodate robe je  iznosi 500€
4. Prema izvodu poslovne banke kupac je uplatio na tekući račun 1.000€ (veza promjena 3).
Sastaviti zaključni list 
2. Dati su relevantni računi glavne knjige. Na osnovu datih podataka zaključiti račune uspjeha i  stanja.
				 Osnovni
D  Tekući račun      P	       D       kapital	  	 P	D        Kupci       P
 5 000 		1.000			 6.000		1.000		500   
    3.300
    1.700


D   Obaveze za bruto P         D       Troškovi elek.          P     	   D     Troškovi	 P
	zarade	           energije	 zarada
          	 2.000		1.000			 2.000

D   Prihod od usluga   P		 D	 Dobavljači 	   P
           4.500		1.000		1.000
